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ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΠΙΛΟΓΗΣ  ΕΙΣΔΟΧΗΣ & 

ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΘΕΜΑΤΩΝ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΝΕΩΝ ΕΣΤΙΩΝ 

Ε.Μ.Π. 
 

Σήμερα 09/04/2024 ημέρα Τρίτη και ώρα 13.30 συνεδρίασε η επιτροπή επιλογής, εισδοχής & 

παρακολούθησης όπως έχει ορισθεί με την Απόφαση της 8ης /2022 συνεδρίασης του 

Πρυτανικού Συμβουλίου στις 13/05/2022 συγκροτούμενη από τους καθηγητές: Νικόλαο  

Μαμάσης, Μαρία  Μενεγάκη και Βασίλειο Τσιχριντζή. Προεδρεύων της συνεδρίασης ήταν ο 

Αντιπρύτανης Διοικητικών Υποθέσεων και Φοιτητικής Μέριμνας Παναγιώτης Ι. Ψαρράκος. 

Χρέη γραμματείας εκτελεί η κ. Βουρλιωτάκη Ελεωνόρα. 

 

Η επιτροπή για τα παρακάτω θέματα:  

1. Αιτήσεις παράτασης διαμονής 

2. Διαμένοντες φοιτητές 

3. Λοιπά θέματα 

 

Η επιτροπή ομόφωνα αποφάσισε τα  κάτωθι : 

1. Αιτήσεις παράτασης διαμονής 

Δεν εγκρίνονται οι αιτήσεις για παράταση διαμονής των κάτωθι: 

− Κυριακάκη Γεωργία. Η κ. Κυριακάκη θα πρέπει να παραδώσει το κλειδί του δωματίου 

μέχρι τις 15/07/2024. 

− Τσίντζηρα  Κωνσταντίνα. Η κ. Τσίντζηρα θα πρέπει να παραδώσει το κλειδί του 

δωματίου μέχρι τις 31/05/2024.  

Εγκρίνονται οι παρατάσεις των: 

− Παγάνης Αντώνιος. Η διαμονή του κ. Παγάνη παρατείνεται έως τις 10/02/2025. 

− Διαμαντίδου Ιωάννα.  Η διαμονή της κ. Διαμαντίδου παρατείνεται σε όλη διάρκεια 

πραγματοποίησης του μεταπτυχιακού προγράμματος σπουδών της. Η διαμονή της ως 

μεταπτυχιακής φοιτήτριας δεν μπορεί να υπερβαίνει τα 2,5 έτη από την έναρξη του 

μεταπτυχιακού προγράμματος σπουδών.  

 

2. Διαμένοντες φοιτητές 

Οι προπτυχιακοί φοιτητές που είναι στο 15ο έτος φοίτησης και άνω θα κληθούν εγγράφως 

από την γραμματεία. 

Οι προπτυχιακοί φοιτητές που  διανύουν το 10ο έως και το 14ο έτος φοίτησης θα πρέπει να 

υποβάλλουν αίτημα παράτασης  διαμονής τους συνοδευόμενο από αναλυτική βαθμολογία. 

Οι Φοιτητές που δεν έχουν δώσει παρουσία για μεγάλο χρονικό διάστημα παρά τις έγγραφες 

ειδοποιήσεις της γραμματείας, θα πρέπει να παρουσιασθούν στη γραμματεία εντός 20 ημερών 

από την ανάρτηση του παρόντος. Σε διαφορετική περίπτωση θα πραγματοποιηθεί εκκένωση 
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των δωματίων από τριμελή επιτροπή κατόπιν έγγραφης ειδοποίησης από την γραμματεία των 

εστιών. 

3. Λοιπά θέματα 

Στα λοιπά θέματα συζητήθηκαν τα κάτωθι:  

− Δημιουργία νέου site των εστιών.  

− Επικαιροποίηση του κανονισμού λειτουργίας των εστιών. 

− Υφιστάμενη κατάσταση της ΦΕΖ. Η επιτροπή παρακολουθεί την εξέλιξη σχετικά με 

την επικείμενη μεταστέγαση των φοιτητών σε άλλο χώρο για την έναρξη των 

εργασιών ανακαίνισης και περιμένει τη σχετική ενημέρωση από το ΙΝΕΔΙΒΙΜ. 

 

Επειδή δεν υπάρχει άλλο θέμα για συζήτηση επικυρώνεται και λύεται η Συνεδρίαση. 

 

 

 

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΕΙΣΔΟΧΗΣ ΚΑΙ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ 

 

 

 

 
 

Ν. ΜΑΜΑΣΗΣ Μ. ΜΕΝΕΓΑΚΗ Β. ΤΣΙΧΡΙΝΤΖΗΣ 

 

 

 

 

 


